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Pressemitteilung:  

Geförderte Projektplätze für den Dienstleistungsbereich – Azubis erstellen 

kostenfrei Webseiten 

 

Eine eigene Webseite, Barrierefreiheit und Datenschutz stellen viele Unternehmen, Einrich-

tungen und Selbständige finanziell aber auch hinsichtlich des technischen Know-Hows häufig 

vor eine große Herausforderung. Der Förderverein für regionale Entwicklung e. V. bietet mit 

seinen Webseitenförderprogrammen Unterstützung und sucht aktuell im Rahmen des För-

derprogramms „Dienstleister online“ neue Projektpartner für die kostenfreie Webseitener-

stellung.  

Die Erstellung der Webseiten wird im Rahmen der Azubi-Projekte umgesetzt. Durch diese Ini-

tiative des Fördervereins für regionale Entwicklung e. V. werden Auszubildende und Studie-

rende praxisnah dabei unterstützt, ihr in der Berufsschule erlangtes Wissen praktisch anzu-

wenden und Verantwortung für eigene Projekte zu übernehmen - denn das kommt in der 

Berufsausbildung häufig zu kurz. 

Im Zuge dessen können sich u.a. Kommunen, soziale und öffentliche Einrichtungen, Vereine 

und kleinere Unternehmen, eine individuelle Webseite erstellen lassen. Die gesamte 

Erstellung des Internetauftritts ist dabei für die Projektpartner kostenfrei und lediglich die 

Kosten für die Webadresse und den Speicherplatz sind selbst zu tragen.  

„Die Initiative zur Projektförderung in meiner Heimatstadt kam für mich genau zur richtigen 
Zeit. Ich war gerade in der Gründungsphase und begeistert über die professionelle 
Unterstützung beim Aufbau meiner Webseite. Der systematische Projektablauf gefiel mir 
ausgesprochen gut. Mit jeder Abstimmung nahm meine Webseite mehr Form an. Die 
Kommunikation mit dem Verein lief immer super und für das Ergebnis bin ich sehr dankbar“, 
berichtet Frau Heidemann vom Ingenieurbüro für Straßenplanung Heidemann 

Bei der Erstellung der Webseite werden selbstverständlich sowohl die geltenden Daten-

schutzrichtlinien berücksichtigt und umgesetzt als auch die Voraussetzungen für die Barriere-

freiheit der Webseite erfüllt. Die Barrierefreiheit der von uns erstellten Webseiten stellt seit 

Jahren einen wichtigen Aspekt des Förderprogramms dar. Bereits bei der Erstellung der Web-

seite werden Anforderungen an die Barrierefreiheit entsprechend berücksichtigt, um die 

Webseite möglichst für jeden Menschen zugänglich zu machen.  
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Nach Projektabschluss ist die Pflege der Webseite eigenständig mittels eines bedienerfreund-

lichen, deutschsprachigen Redaktionssystems möglich – Programmiererkenntnisse sind dafür 

nicht erforderlich. Sollte es dennoch Fragen geben, können sich die Projektpartner auch nach 

Projektabschluss noch bis mindestens 2030 an den kostenfreien telefonischen Webseiten-

Support der Azubi-Projekte wenden.  

Projektpartner des Fördervereins für regionale Entwicklung haben auch die Möglichkeit, ne-

ben den geförderten Webseitenprojekten an weiteren interessanten Förderprogrammen teil-

zunehmen, die bei der Digitalisierung unterstützen, wie beispielsweise das webbasierte Intra-

net oder das Terminbuchungstool (eine Anwendung zur Online-Terminvergabe, z.B. für Bera-

tungstermine) 

 

Bei Fragen oder Interesse am Förderprogramm, können Sie sich gerne telefonisch unter 0331 

55047471 oder per E-Mail an info@azubi-projekte.de an den Förderverein für regionale Ent-

wicklung wenden. Einige bereits abgeschlossene Webseitenprojekte finden Sie unter 

www.azubi-projekte.de/referenzen. 

Weitere Informationen zu den Azubi-Projekten finden Sie unter www.azubi-projekte.de. 
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